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Rövid
összefoglaló:

Műszaki	leírás	játszótéri	homokozók
fertőtlenítésére,	tisztítására	és	pótlására	Az	1.
számú	mellékletben	felsorolt	9	bölcsődei
intézmény	és	a	2.	számú	mellékletben	felsorolt	20
óvodai	intézmény	területén	található	összesen	112
db.	homokozó	fertőtlenítését
és	tisztítását	kell	végrehajtani	30-40	cm-es
mélységben,	valamint	az	ezekben	a	mellékletekben
jelölt	esetlegesen	szükséges
új	homok	rátöltést,	2024	és	2025	évben	egy-egy
alkalommal.	A	fertőtlenítés	és	tisztításnak
vegyszermentesen,	1100	C	fok	feletti
hőmérsékleten	kell	történnie,	erre	alkalmas
berendezéssel,	úgy,	hogy	a	homokot	a	látható
szennyeződésektől	(	kavics,	üvegszilánk,
szemét,	gallyak)	is	megtisztítsa.	Az	óvodák	és
bölcsődék	esetében	a	mellékletekben	foglaltak
szerint	összesen	731,18	m3	homokot
kell	fertőtleníteni	és	tisztítani,	valamint	maximum
180,02	m3,	0,1-1	mm	szemcsemérető	homokkal	kell
rátölteni	a	homokozókra.
A	legtöbb	helyen	a	homokozók	nem
megközelíthetők	gépjárművel	a	játékok,	műfű,	és
egyéb	építmények	miatt,	így	ezeken	a	helyeken
25-30	méteren	talicskázás	szükséges	a	homok
pótláshoz.	Az	1.	és	2.	számú	melléklet	tartalmazza	a
távolságokat.	A	környezet(
fű,	műfű,	járda,	telepített	játszótéri	játékok)
levédése,	védelme	Vállalkozó	feladata.
Vállalkozónak	igazolni	szükséges	a
Nemzeti	Népegészségügyi	és	Gyógyszerészeti
Központ	Közegészségügyi	Laboratóriumi	és
Módszertani	Főosztály	Környezetegészségügyi
Vizsgáló	Laboratóriuma	által	kiállított
szakvéleménnyel	és	vizsgálati	jegyzőkönyvvel,	mely
igazolja,	az	alkalmazni	kívánt
berendezés	alkalmasságát,	illetve	technológia
mikrobiológiai	hatékonyságát.	A	szakvéleménynek,
illetve	jegyzőkönyvnek	tartalmaznia
szükséges,	hogy	a	homokozókban	leggyakrabban
előforduló	coliform,	fekál	coliform,	és	fekál
Streptococcus	baktériumok	számát
a	fertőtlenítő	kezelés	100%-kal	csökkenti.	A
fertőtlenítési	és	tisztítási	feladatokat	ütemezetten
2024.10.20.-2025.09.30.
között	kell	elvégezni.	A	következő	évben
2025.10.01.-2026.09.30.	között.	AK	keretszerződést
kíván	kötni,	a	szerződésből	70%-os
lehívási	kötelezettséget	vállal.
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